


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan                           : TK ADHYAKSA XXXIV 

Semester/ Minggu                             : I/ Satu 

Tingkat umur                                   : 5 s/d 6 tahun 

Tema/ Subtema/sub sub tema         : Diri Sendiri/ Identitas Diri 

Alokasi Waktu                                  :  5 hari ( 5 x 5   JM @ 30 Menit ) 
 
 

1.   Tujuan Pembelajaran 
 

➢  Memberi salam dengan santun kepada anggota keluarga yang ada dirumah atau orang 

lain yang sedang bertamu ( Nam 3.2-4.2) 

➢  Mencuci tangan sebelum dan sesudah bermain di rumah (FM 3.3-4.3) 

➢  Mengenali masalah yang dihadapi ketika sedang bermain atau mengerjakan tugas ( 

Kog 3.5-4.5) 

➢  Berbicara santun dengan orang tua ( Bhs. 3.14) 

➢  Percaya diri saat perkenalan melalui video ( Sosem 2.5 ) 

➢  Merawat hasil karya yang telah dibuat ( Seni 2.4) 
 

 
 

2.   Langkah-langkah kegiatan 

1.   Pembukaan 

2.   Inti 

A.  Mencari masalah melalui  pengamatan dan menanya 

•   Mengajak anak untuk melihat dan menanyakan identitas diri 

•   Mengajak anak untuk memperhatikan nama dan jenis kelaminnya 

•   Mengajak anak untuk menyelidiki siapakan dirinya 

B.   Eksplorasi Dan Mencipta Melalui Mengumpulka Informasi Dan Menalar 
 

1.   Menyebutkan anggota keluarga 
 

2.   Menyebutkan tugas anggota keluarga 
 

3.   Bersalaman dengan ayah dan ibu 
 

4.   Sholat berjamaah bersama keluarga 
 

5.   Berdoa untuk ibu dan ayah 
 

6.   Menggambar anggota keluarga 
 

 
 

C.  Refleksi Melalui Mengomunikasikan 

➢  Selalu menguatkan anak bahwa setiap hari bersalaman dengan ayah ibu 

tunjukkan prilaku yang baik 

➢  Memberi penguatan kepada anak untuk selalu mencuci tangan dan menjaga 

kebersihan



➢  Dengan menunjukkan dan melakukan beberapa kegiatan  setiap anak 

diminta untuk menceritakan kembali kegiatan yang telah dilakukan. 

➢  Anak diberi kesempatan untuk menyampaikan sesuatu yang sudah 

dilakukan . 

3.   Istirahat dan makan Bersama ( Sesuia dengan SOP ) 

4.   Penutup ( Sesuai dengan SOP ) 
 

 
 
 
 
 

TINDAK LANJUT UNTUK WALI MURID 
 

Assalaamu’alaikum warohmatullahiwabarokatuh 

Ayah/ Bunda, 

Minggu ini tema bermain kita bersama ananda tercinta di rumah adalah “Diri Sendiri”. 

Melalui tema dan kegiatan main yang dapat  dipilih  di bawah ini, tujuan yang ingin kita 

capai  adalah: Ananda dapat berkembang pada 6 aspek perkembangan, yaitu: (1) Memberi 

salam dengan santun kepada anggota keluarga yang ada dirumah atau orang lain yang sedang 

bertamu, (2) Mencuci tangan sebelum dan sesudah bermain di rumah, (3) Mengenali masalah 

yang dihadapi ketika sedang bermain atau mengerjakan tugas, (4) Berbicara santun dengan 

orang tua,(5) Percaya diri saat perkenalan melalui video (6) Merawat hasil karya yang telah 

dibuat.Kegiatan yang dapat dipilih minggu ini adalah: 
 

1.   Ayoo sebutkam nama, usia dan jenis kelaminmu 

2.   Yuk bermain bahasa meniru tulisan namamu 

3.   Aku bisa menghitung jumlah huruf pada namaku 

4.   Yuk bermain sulap 

5.   Aku bias membuat alat musik 
 
Silakan ayah bunda dipilih kegiatan mana yang lebih dulu akan dimainkan dalam minggu ini. 

Bunda bisa memilih 1 kegiatan main untuk 1 hari.  Bila Ananda tidak tertarik, beri semangat 

mereka dan motivasi terlebih  dulu, namun bila ia menginginkan kegiatan lain, ikuti minatnya 

agar belajar melalui bermain di rumah menjadi menyenangkan. Tolong ayah bunda amati, foto 

dan atau rekam video kegiatan ananda, termasuk saat ia melakukan kegiatan rutinitas dan 

ibadah, lalu kirim ke whatsapp group untuk catatan perkembangan ananda. dan Tolong isi 

Kuisioner pemantau dengan tanda √ kapan anak kita mengerjakan tugasnya Terima kasih atas 

kerja samanya. 

 
Mengetahui                                                                Bandar Lampung, 13 Januari 2020 

Kepala TK ADHYAKSA XXXIV                                         Guru Kelompok A 
 

 
 
 
 

Dahliah, S.Pd. AUD                                                   RUDI HARTONO, SH. S.Pd AUD 

NUPTK. 0255758660300033                                    NIP. 19680530 200501 1 003



Lembar Pemantauan Minggu ke 1 
 

Nama              : …………………………. 
Kelompok       :…………………………. 

 
No Kegiatan Hari Ket. 

Senin Selasa Rabu Kamis Jumat 

1 Memberi salam 
dengan santun 

      

2 Terbiasa cuci 
tangan setelah 
bermain 

      

3 Dapat mengatasi 
masalah saat 
bermain 

      

4 Bersikap percaya 

diri 

      

5 Berbicara santun 
dengan orang tua 

      

6 Merawat hasil karya 
yang dibuat 

      

Bandar Lampung, ………. 

Wali Murid 
 

 
……………………..



Penilaian Perkembangan Anak 
Bulan Agustus 2020 / Minggu Ke 7 

Kelompok B 1 TK Adhyaksa 34 
 

 

Nama Anak          : ARIFKY 
 

 

Hari 

Tanggal 

Vidio 

Foto 

 

PP 
 

KD & Indikator 
 

BB 
 

MB 
 

BSH 
 

BSB 

 

 
 
 
 
 

Rabu 

 
9-9-20 

 

 
 

Nam ➢   Dapat memberi salam     

Fm ➢   Mencuci tangan sesbelum dan 
sesudah kegiatan 

    

Kog ➢   Memecahkan  masalah  dalam 
melaksanakan tugas 

    

Bhs ➢   Berbicara        santun        saat 
bercerita 

    

Sosem ➢   Percaya diri saat bercerita     

Seni ➢   Menggambar                  bentuk 
sederhana 

    

 
 
 
 

EVALUASI 
 

Alhamdulillah setelah melakukan pengamatan terhadap Vidio kegiatan yang sudah di kirimkan 

maka ; Ananda Rifky sebelum melakukan kegiatan sudah mengucapkan do’a sebelum belajar 

dan memberi salam walaupun dengan bimbingan mama. 

Dalam memahami tugas yang di berikan dengan bantuan mama ananda Rifky dapat 

memecahkan masalah dngan menggambar dan mewarnai anggota keluarga, setelah 

menyelesaikan tugas ananda juga menunjukkan rasa percaya diri dalam menceritakan jumlah 

anggota keluarga, menyebutkan nama anggota keluaga dengan baik. 

 
 

Solusi : 
 

1.   Berdo’a dan memberi salam serta memecahkan masalah dalam melaksanakan tugas 
 

masih menunjukkan hasil Mulai Berhasil ( MB ). 
 

2.   Meminta kepada orang tua agar selalu membimbing dan membiasakan anak untuk 

melakukan begitu juga bimbingan jika anak merasa belum memahami dengan 

memberikan buku panduan kepada orangtua sebagai panduan kegiatan. 

3.   Melakukan Vidio Call dan pendekatan dengan ananda Rifky dengan berdiskusi tentang 

kendala dan hambatan pada saat melakukan kegiatan yang diberikan kepadanya. 


